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SOIdx_

Pos Bestell-Nr.         

1 7101026

2 7101012

3 63012692

4 7101046

5 7101014

6 63017685

7 63017686

8 63007599

9 63017684

10 63021618

Coude G3/4 AGxRp3/4

Embout de raccordement G3/4xR1/2

Tuyau flexible métallique AB DN16x400

Tube de raccordement circulation 18xG3/4

Dénomination        

Embout fileté R1/2XG3/4 37long

Ecrou raccord G3/4x15 D21,7

JOINT D17x24x2AFM34 (5x)

Robinet d'arrêt avec dispositif anti-ref

Soupape de sécurité 10bar 81mm

Tuyau flexible métallique EK DN16x550

Connecting nipple G3/4xR1/2 incl. Gasket

Metal corrugated hose AB DN16x400lg

Connecting pipe DHW circulation 18xG3/4

Shut-off valve with Non-return valve

Safety valve 10 bar 81mm

Metal corrugated hose EK DN16x550lg

Angle G3/4AGxRp3/4

Description         

Screw nipple R1/2XG3/4 37long

Union nut G3/4x15 D21,7

Seal D17x24x2AFM34 (5x)

Winkel G3/4AGxRp3/4

Anschlussnippel G3/4xR1/2, S-flex

Metallwellschlauch AB DN16x400lg

Anschlussrohr Zirkulation 18xG3/4

Dichtung D17x24x2 AFM34, Set á 5 Stk

Absperrventil mit Rückflussverhinderer

Sicherheitsventil 10bar 81mm

Metallwellschlauch EK DN16x550lg

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Anschl-Set S-flex - 63016494

Bezeichnung         

Schraubnippel R1/2XG3/4 37lg vernickelt

Überwurfmutter G3/4x15 D21,7

1020859.aa.RS-Anschluss-Set GB142 S135R-S160R
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Pos Bestell-Nr.         

1 63026035

2 7 747 026 992 

3 7 747 023 985 

4 7 747 023 986 

5 7060110

6 7060986

7 5446800

8 7 747 023 714 Borne de connexion 2-polesFB gris

Dénomination        

SONDE DE TEMP. RD 6,0 10k 3000MM

Borne de connexion 2- pôles gris FW

BORNE DE CONNEXION 3- POLES PS GRIS

Borne de connexion 3-pôles violet PZ

SONDE FICTIVE 1/4

FIXATION SONDE

RESSORT DE COMPENSATION

Description         

Sensor tempr RD 6,0 10k 3000mm

Connector 2-pole grey FW

Connector 3-pole PS grey

Connector 3-pole PZ violett

Spacer for 1/4 sensor

Sensor holder

Compensating spring

Connector 2-pole FB grey

Fühlerhalterung

Ausgleichfeder

Anschlussklemme 2-pol FB grau

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
AS-E Anschluss-Set - 5991387

Bezeichnung         

Fühler Temp RD 6,0 10k 3000mm

Anschlussklemme 2-pol grau FW

Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe  violett

Fühler Blindstück 1/4-kreis

6720906758.aa.RS-Anschluss-Set AS-E GB142 
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Pos Bestell-Nr.         

3 67902783

4 1023101

5 67902784

6 63042777

7 7099585

Dénomination        

MOTEUR VANNE 3 VOIES DN32 G-SU

Servom. vanne 3 voies DN32 fiche Wieland

Vanne 3 voies GSU DN32

Kit joints tor. vanne 3 voies G-SU DN32

Cable d'adapteur

O-Ring Set 3-way valve G-SU DN32

Cable 3-way valve

Description         

Servo drive 3 way valve DN32 Molexst.

Servo drive 3 way-valve DN32

3 way valve GSU DN323Wege-Ventil, DN32

O-Ring Set 3Wegeventil G-SU DN32

Adapterkabel für Dreiwegeventil

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
G-SU 3Wege-Ventil DN - 7095583

Bezeichnung         

Stellantrieb f 3Wege-Ventil DN32

Stellantrieb 3Wege-Ventil DN32 Wielandst

8738891962.aa.RO
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Pos Bestell-Nr.         

2 67902791

3 7098973

4 7098970

5 67902795

Dénomination        

Vanne 3 voies 1"/DN28 G-SU

SOUPAPE VANNE U 122/124/K

MOTEUR VANNE TROIS VOIES

CABLE RALLONGE 3M

Description         

3-way valve

Cartridge 3-way valve

Motor 3-way valve

Extension lead

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
G-SU Umschaltventil - 7095581

Bezeichnung         

Dreiwegeventil o Antrieb G-SU

Ventileinsatz

Antrieb f Dreiwegeventil GB112

Verlängerungsleitung 3m mit 6pol Stecker

8738891963.aa.RO
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Pos Bestell-Nr.         

1 67902803

2 7100516

Dénomination        

Coude 45° DN32 silicone

Entonnair siphon

Description         

Plastic elbow 45° DN32

Funnel + Syphon

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
G-TA Ablauftrichter - 7099089

Bezeichnung         

Bogen 45Grad DN32 Kunststoff

Ablauftrichter m Syphon kpl

6720906760.aa.RS-Anschlussteile Gas/Wasserseite GB142 
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Pos Bestell-Nr.         

2 7098652

3 7098654

Dénomination        

Joint torique D95mm (1x)

Filtre pour bougie en acier inox

Description         

O-ring D95mm (1x)

Filter spark plug OFF stainless steel

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Heizungsschutzfilter - 7095050

Bezeichnung         

O-Ring Filter D95mm (1x)

Filterkerze Edelstahlgewebe m Gummimuffe

8738891964.aa.RO
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Pos Bestell-Nr.         

1 63007478

2 63012692

3 63009181

Dénomination        

Tuyau flexible métallique DN20x245

JOINT D17x24x2AFM34 (5x)

Coude de raccordem.G3/4AGxFL

Description         

Metal corrugated hose DN20x245 incl.

Seal D17x24x2AFM34 (5x)

Connecting bend G3/4AGxFL incl. PlugAnschlussbogen G3/4AGxFL, Stopfen

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
HK U-Flex S120 - 63017124

Bezeichnung         

Metallwellschlauch DN20x245 U-flex

Dichtung D17x24x2 AFM34, Set á 5 Stk

6720906061.aa.RS-Verrohrung HK U-flex S120 GB142 
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Pos Bestell-Nr.         

1 63017683

2 63012692

3 63017682

4 63009181

Dénomination        

Tuyau flexible métallique VS DN20x685

JOINT D17x24x2AFM34 (5x)

Tuyau flexible métallique RS DN20x391

Coude de raccordem.G3/4AGxFL

Description         

Metal corrugated hose VS DN20x685lg

Seal D17x24x2AFM34 (5x)

Metal corrugated hose RS DN20x391lg

Connecting bend G3/4AGxFL incl. Plug

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
HK U-Flex S135/160 - 63016495

Bezeichnung         

Metallwellschlauch VS DN20x685lg

Dichtung D17x24x2 AFM34, Set á 5 Stk

Metallwellschlauch RS DN20x391lg

Anschlussbogen G3/4AGxFL, Stopfen

1002038.aa.RS-Verrohrung HK U-flex GB142 S135R-S160R
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Pos Bestell-Nr.         

1 7095690

2 7100198

Dénomination        

VANNE D'ARRET 1" HKA

JOINT PLAT 1"  (5x)

Description         

HKA OHNE SICH.HEITS VENTIL

Sealing (5 pc)

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
HKA Anschluss-Set GB - 7095692

Bezeichnung         

Anschluss-Set HKA

Flachdichtung 1" (5x)

8738890852.aa.RS-Heizkreisanschlussset HKA GB112
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Pos Bestell-Nr.         

1 7098424

2 63017676

3 63012692

4 63017675

Dénomination        

TUBUL RACC CPLET CHAUF GB112 29/60-GB142

Robinet sphérique VK avec pièce en T

JOINT D17x24x2AFM34 (5x)

Robinet sphérique VK avec pièce en T

Description         

Connection nipple

Ball valve RK with tee G1x3/4-MAG

Seal D17x24x2AFM34 (5x)

Ball valve VK with tee G1x1/2-KFE

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
HKA Anschluss-SetGB1 - 63015978

Bezeichnung         

Anschlussverb kpl

Kugelhahn RK mit T-St G1x3/4 MAG

Dichtung D17x24x2 AFM34, Set á 5 Stk

Kugelhahn VK mit T-St G1x1/2-KFE

6720905718.aa.RS-Anschlussteile Gas/Wasserseite GB142
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Pos Bestell-Nr.         

1 63018623

2 63028008

3 63012692

4 63033451

5 63018624

6 67900914

7 7101036 Embout de raccordem. G1/2"xG3/4"

Dénomination        

Tuyau flexible métallique VS DN20x1041

Joint D21x30x2mm AFM 34 (1x)

JOINT D17x24x2AFM34 (5x)

Coude G1x1FlxG3/8 compl.

Tuyau flexible métallique RS DN20x1283

Tubul coude G1

Angle G1x1FlxG3/8 with ventilation

Metal corrugated hose RS DN20x1283lg

Angle G1"

Connecting nipple G1/2xG3/4, Set ß 2

Description         

Metal corrugated hose VS DN20x1041lg

Gasket D21x30x2mm AFM 34 (1x)

Seal D17x24x2AFM34 (5x)

Anschlussnippel G1/2xG3/4 (2x)

Dichtung D17x24x2 AFM34, Set á 5 Stk

Winkel G1x1FlxG3/8, kpl m Entlüft

Metallwellschlauch RS DN20x1283lg

Winkel G 1"

For:

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Verrohrung HK N-flex - 63017513

Bezeichnung         

Metallwellschlauch VS DN20x1041lg

Dichtung D21x30x2mm

6720905238.aa.RS-Rohrgruppe N-flex GB142/GB132/U112/U114/U122/U124-SU
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D-35576 Wetzlar
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